



德州农商银行

财经专刊



B02

齐鲁晚报

2021年7月27日
星期二

综合
财经
资讯

□ 编辑：孙萌萌 □ 美编：赵秋红

以金融甘霖滋润民营企业发展

德州农商银行坚持贯彻省联社党委“123456”总体工作思路，明确坚守服务“三农”和实体经济发展的经营宗旨，助推民营企业健康稳定发展。

以点带面 精准发力强化“造血”帮扶

德州农商银行也巧用了“小”劲，“以小带大”的服务手法，走出了造血式金融帮扶的新路子，以助力“乡村振兴”战略为契机，金融助力擦亮“老字号”牌匾，加强农业特色龙头企业的培植、支持，借鉴推广“金融机构+龙头企业+

合作组织+基地+农户”的模式，以全产业链发展为方向，加大龙头企业、现代农业等新型农业经营主体的支持力度，做大做强特色产业、优势产业，起到“支持一企、带动一村”“支持一社、带动一片”的作用，有利地促进了当地农业产业化建设。

创新产品 为企业雪中送炭

德州农商银行持续调整信贷结构，增强渠道服务功能，发挥金融在现代经济中的核心作用，为有发展潜力、发展远景的企业雪

中送炭。围绕实施新旧动能转换重大工程，优选“高、精、尖”产业，对企业科技创新的发展思路和融资需求，积极创新信贷产品和服务方式，全面推出了无缝隙优质服务拳头产品品牌，节约了企业融资成本，缓解了企业融资难题，为企业提供全方位、全流程的信贷金融服务。

减费让利 降低企业融资成本

对那些发展前景好，节能环保、低碳经济、科技发展的企业，德州农商银行以创新发展理念为

引领，推动新兴产业加速崛起、传统产业转型升级。该行量身定制帮扶政策，安排专职客户经理对企业贷款进行管理，定期对企业的经营管理、发展规划及贷款使用等情况进行调查，精准对接企业融资需求，为企业提供“定制化”信贷服务和信贷资金支持，实行利率优惠，降低融资成本。

同时，德州农商银行推行阳光办贷、承诺服务、上门服务等，为企业提供包括电子银行、支付结算、电商平台等“一揽子”金融服务，实现了企业资金结算、融资的高效与快捷。

(孙海敏)

农行临邑县支行蔡萌

带病坚持工作的最美内勤行长



蔡萌是中国农业银行山东省临邑县支行曙光分理处的一名很普通的内勤行长，负责运营和内勤工作，平日里不但要照顾家里的两个孩子生活起居，而且兢兢业业勤勤恳恳，对待工作非常认真，每一项工作都事必躬亲，力求把每项工作做到完美。

7月21号这一天，她上班后感觉有些头晕，去诊所看了医生之后，医生说是感冒了，建议她在诊所输液，休息两天。可是她想起来今天还要开对公户，怕离开之后开户出现什么差错，耽搁了客户

的工作，拉低了工作效率，影响农行的形象，心里再三衡量之后，决定把吊瓶拿到单位上，一边工作一边输液，这样就能按时完成任务，不让客户多等待了。同事们看到之后也都很佩服他这种无私无畏，全心全意为人民服务的精神。

当天下午，支行领导得知消息后，党委书记、行长赵玉松与支行工会主席、副行长陈丽前往曙光分理处为蔡萌送去了鲜花和慰问品，对蔡萌同志忘我工作的精神给予高度评价，赞扬了这种无私无畏，勤勤恳恳的敬业精神，并嘱托蔡

萌多加休息，保重好身体，嘱托网点员工对其尽量给予帮助。

蔡萌同志和网点员工对支行党委的关怀表示感谢，支行员工得知此消息被蔡萌同志的敬业精神感动，深深感受到了支行党委对基层员工的关心重视，并在此事中得到了奋发向上的动力。

病号尚且如此，我们健康的人难道不更应该全力付诸到工作中吗？员工们都纷纷表示向身边的榜样学习，更加努力工作，为支行发展贡献自己的力量。

(白龙 张甜)

临邑农商银行

多点发力 开展宣传月活动

7月份，临邑农商银行围绕“守住钱袋子·护好幸福家”活动主题，积极开展“防范非法集资宣传月”活动。

一是突出党建引领，开展《条例》宣教。利用与科局、教育类客户及社区物业等部门的党建共建契机，多角度普法宣传《防范和处置非法集资条例》，通过政策解读、案例剖析对民间集资、风险投资等开展宣讲，增强了广大群众在日常生活中对待风险的警惕意识及自身合法权益的维护意识。

二是实行“首防”责任，强化账户核实。在全辖范围内开展账户排查清理工作，实行柜台“首防”责任，按照账户性质分为对私客户和对公客户两类，一方面，坚持柜面客户身份识别、联网核查制度；另一方面，通过打印账户明细、审核账户资料、公示系统查询、实地走访验证等形式，排查账户资料的真实性、有效性。截至目前，排查存量对私客户10万余户、对公账户3329户。

三是巩固基础媒体，拓宽宣传渠道。通过厅堂电视播放、LED屏幕滚动字幕、海报讲解等方式，持续巩固厅堂流量客户，累计张贴海报58张；借助驻点办公，积极走进社区、乡村、商圈、集市等场所开展户外宣传，设置咨询服务台，发放宣传折页3000余份；深化拓展“两微一端”新媒体渠道，关注转发各级公安部门关于电信诈骗的警告消息，以实际案例对电信诈骗相关资料进行宣传讲解，提示群众警惕“杀猪盘”诈骗犯罪中的常见作案手法。截至目前，整理案例11条，组织宣传活动16次。

(王雯娟)

齐河农商银行

备足资金打好汛期“主动战”

7月份以来，齐河农商银行面对降水增多的局面，提前布局，积极部署，摸清需求底数，找准帮扶重点，备足资金备战汛期。

一是结合整村授信，深入一线走村入户摸查，掌握农业防汛需求，联系水利、气象防汛部门，摸清农村防汛减灾流程，在村庄、地头展开宣传，对因防汛缺乏资金的农户重点记录后，迅速展开针对性的扶持，如：利用小额分期贷，迅速跟进购置“水泵”“电车”等分期贷款。目前，共发放防汛相关贷款131笔，2400万元。

二是与农户联手，对受洪水影响严重的地区，依附地势，用挖

水沟疏导、机器抽水的方式排水减灾。对于容易遭雨水袭击后减产的农作物，如西瓜、甜瓜等，积极为农户联系购买商和防灾专家，将损失降到最低限，共联系专家3次，帮扶农户6人。

三是进一步简化信贷流程，利用慧德e贷，实现“一键申请、一次办理”。同时全面开放普惠金融服务站、自助设备，确保全天资金供应到位，保证客户就近办理业务，为客户提供最大便利。

四是提高各网点库存限额，确保营业网点正常营业并能够适当延长营业时间，客户存取款不受影响，尤其是对不能出远门办

理业务的老弱病残人员，每周固定2-3次提供上门服务，紧急情况随时上门办理，7月份共上门服务194次，帮扶群众88人，解决客户紧急需求39次。

五是加强款项在途管理，提高押运人员意识，使用车载监控系统防范风险保证按点将款项送达各网点，同时，做好防抢、防灾应急演练，防范案件发生。截至目前，该行已累计发放防汛贷款2000余万元，各类防汛设备8000余台(条)，另有部分石料、铁丝、铁锹等防汛物资也已经投入到使用中，各项工作布置到位，确保洪涝影响损失降至最低。

(徐敏)